	
	AEU   Modul 2 - Sygesæt
	

	Opgave.
	Udregning.
	Resultat.
	Point.

	1.
	1265 + 743
	=   2008
	1

	2.
	1024 - 732
	=   292
	1

	3.
	38 ·  3150
	=   119.700
	1

	4.
	4860 / 5
	=   972
	1

	5.
	x = 68 + 12
	=> x = 80
	1

	6.
	x = (162 – 54) / 54
	=> x = 2
	1

	7.
	800 / 100 · 15
	=   120
	1

	8.
	2100 kr. / 7
	=   300 kr.
	1

	9.
	4861 kg / 1000
	=   4,861 t
	1

	10.
	1000 · 100
	=   100.000
	1

	11.
	0,487 km · 1000
	=   487 m
	1

	12.
	9a – 4b + b
	=   9a - 3b
	1

	13.
	7 · 3a + 7 · 2b
	=   21a + 14b
	1

	14.
	Afrunding
	=   1
	1

	15.
	Afrunding
	=   98
	1

	16.
	4/5 - 3/5
	=   1/5
	1

	17.
	(3/5)·3 + (1/3)·5  =  9/15 + 5/15
	=   14/15
	1

	18.
	(5 · 1)/(6· 6)
	=   5/36
	1

	19.
	(2 · 9)/(3 · 4)
	=   18/12   <=>   1,5
	1

	20.
	2   3   5   7   11
	=   5
	1

	21.
	360 sek / 60 sek/min
	=   6 minutter
	1

	22.
	5 døgn · 24 t/døgn
	=   120 timer
	1

	23.
	103 + 102   <=>   10 · 10 · 10 + 10 · 10
	=   1100
	1

	24.
	Vinkel c er vinkelret i den retvinklede trekant
	=   90o
	2

	25.
	Vinkel a = (180 – 90) / 2
	=   45o
	2

	26.
	Figuren kan enten kaldes for
	=   En terning eller en kasse
	2

	27.
	V = s · s · s eller h · l · b
	=   
	2

	28.
	72 / 6
	=   12 boliger / blok
	3

	29.
	12 boliger / 4 etager
	=   3 boliger/etage
	3

	30.
	a · h + ((b -a) · h)2
	=   192 m2
	3

	31.
	a2 + b2 = c2.   a = √c2 - b2
	=   30 m
	3

	32.
	(2.395.000 kr. / 100) · 40
	=   958.000 kr.
	3

	33.
	k = 25.000 kr. · ((1,048 – 1)/0,04)
	=   230.355,66 kr.
	3

	34.
	239.500 kr. – 230.355,66 kr.
	=   9.144,34 kr.
	3

	35.
	
	=   22 måneder & 14 dage
	3

	36.
	18 m / 1,5 m/sek
	=   12 sek
	3

	37.
	800 kg / 6 personer
	=   133 kg/pers.
	3

	38.
	1005 mm · 1405 mm / 1000 mm/m
	=   1,412 m2
	3

	39.
	R = (12,57 m/π)/2 = 2 m.   R – r = 2 m – 1 m
	=   1 m
	3

	40.
	A =  π · r2 = π · 2,52
	=   19,635 cm2
	3

	41.
	400 kg / 10 kg/meter
	=   40 m
	3

	42.
	$ 39.990 + $ 1.500
	=   $ 41.490
	3

	43.
	$ 41.490 / 5,36 DKK/$
	=   DKK 222.386,40
	3

	44.
	Aflæsning
	=   ca. 23.700 boliger
	3

	 45.
	24.400 boliger – 22.400 boliger
	=   2.000 boliger
	3

	46.
	((24.400 – 22.000)/22.000) · 100
	=   10,9%
	3

	47.
	(186 + 797 + 2175 + 514) boliger
	=   3672 boliger
	3

	48.
	Se millimeterpapir
	
	3

	49.
	Se millimeterpapir
	
	3

	50.
	år 1998 + (1225 boliger / 80 boliger/år)
	=   år 2013
	3


